



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Завершено расследование уголовного дела по факту смерти мужчины в результате опрокидывания байдарки на реке в Ростовской области



Ростовским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека). В совершении указанного преступления обвинение предъявлено индивидуальному предпринимателю, организовавшему прогулку на байдарках, и мужчине, работавшему инструктором.

Следствием установлено, что женщина, являясь индивидуальным предпринимателем, организовала туристические услуги по организации перевозок (сплавов) на байдарках по



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

различным водоемам, расположенным на территории Ростовской области, для чего также привлекла знакомого мужчину в качестве инструктора. Стоит отметить, что ни один из них не обладал необходимыми знаниями, а также не проходил обучение.

Так, днем 16 сентября 2023 года обвиняемыми на платной основе осуществлен сплав на байдарках по маршруту «Семикаракорск – Раздорная» через реку Дон в Семикаракорском районе Ростовской области. В ходе осуществления сплава байдарка, под управлением мужчины 1975 года рождения и его малолетней дочери, осуществила выход в пределах судового хода и допустила столкновение с левым бортом парома, пришвартованного на правом берегу реки Дон на Семикаракорской паромной переправе. После столкновения байдарка перевернулась, в результате чего мужчина и ребенок оказались в воде. Малолетняя девочка была спасена и поднята из воды работниками парома, тело мужчины было обнаружено позже.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1866818>